Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение Изобильненского муниципального района Ставропольского края "Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением социально-личностного  направления развития детей № 9 "

 (МКДОУ ИМРСК "Детский сад №9")
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Из истории
Ясли-сад № 9 был открыт в 1964 году в самом центре города Изобильного.

На основании Устава от 27.11.1996 г и распоряжения администрации Изобильненского района № 114 от 27.11.1996 г ясли - сад № 9 переименован в муниципальное дошкольное образовательное учреждение ясли – сад № 9.

На основании Устава от 06.07.1998 г утвержденного Постановлением Главы администрации Изобильненского района № 560 Р от 06.07.1998г муниципальное дошкольное образовательное учреждение ясли – сад №9 переименовано в муниципальное дошкольное образовательное учреждение Детский  сад № 9.

На основании Устава от 25.04.2005 г и приказа Отдела образования от 18.02.2005г №19/4 муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 9 переименован в Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением интеллектуального развития воспитанников № 9».

На основании Устава от 17.06.2005 г и распоряжения Отдела имущественных отношений администрации Изобильненского района СК от 24.05.2005г №33 Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением интеллектуального развития воспитанников № 9» переименован в  Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением интеллектуального  направления развития воспитанников № 9».
На основании приказа Отдела образования «О видах дошкольных образовательных учреждений Изобильненского муниципального района Ставропольского края» от 14.05.2009г №363, «Об утверждении Устава Муниципального дошкольного образовательного учреждения Изобильненского муниципального района Ставропольского края "Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением социально-личностного направления развития детей №9» от 31.08.2009г №649, Распоряжения Отдела имущественных и земельных отношений администрации  Изобильненского муниципального района Ставропольского края «О согласовании Устава Муниципального дошкольного образовательного учреждения Изобильненского муниципального района Ставропольского края "Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением социально-личностного направления развития детей №9» от 03.09.2009г № 53, Свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц от 25.09.2009г, Устава от 25.09.2009 года Муниципальное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением интеллектуального  направления развития детей №9" переименовано  в Муниципальное дошкольное образовательное учреждение Изобильненского муниципального района Ставропольского края "Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением социально-личностного направления развития детей №9"

Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение Изобильненского муниципального района Ставропольского края «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением социально-личностного направления развития детей № 9»  создано путем изменения типа существующего муниципального  дошкольного образовательного учреждения Изобильненского муниципального района Ставропольского края «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением социально-личностного направления развития детей № 9» 21.11.2011 года.
